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BİTLİS’İN GERÇEK GÜNDEMİNİ DİJİTAL ORTAMDA

İNTERNET SİTEMİZDEN TAKİP EDEBİLİRSİNİZ

        Ahlat Müftülüğü öncülüğünde, ilçedeki kadın 

kooperatifi ve sivil toplum derneklerinin iş birliğiile 

düzenlenen kermes 2 gün sürecek.

 Ahlat Park AVM'deki dün açılan kermese oldukça 

ilgi gösterilirken, kermesin bu gün akşama kadar 

açık olacağı belirtildi.

  Vali Karakaya, Rus işgali sırasında Bitlis’in düşman işgalinden kur-
tarılması için Çanakkale'den gönderilen askerlerden 387’sinin şehit 
düştüğü Karçinbaşı bölgesinde incelemelerde bulundu.

S. 5'de

AHLAT’TA “29 EKİM CUMHURİYET 
BAYRAMI” COŞKUYLA KUTLANDI

     Ahlat’ta Cumhuriyetin 102. kuruluş yıl 
dönümü coşkuyla kutlandı. 
İlçe genelinde gerçekleştirilen etkinlikler, 
vatandaşlar ve öğrencilerin yoğun 
katılımıyla renkli görüntülere sahne oldu.
Kutlama programı sabah saatlerinde Ahlat 

Kaymakamlığında tebrikat kabulüyle 
başladı. 
Ardından Sadullah Gencer Anadolu Lisesi 
tarafından hazırlanan program, Ahlat Halk 
Eğitimi Merkezi Müdürlüğü konferans 
salonunda gerçekleştirildi. Sayfa 5'de

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’IN TEBRİK
 KABULÜNDE AHLAT DETAYI DİKKAT ÇEKTİ!

   Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’nın 102. yıl 
dönümü kutlamaları çerçevesinde, 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesinde tebrikleri 

kabul etti. Erdoğan’ın tebrikleri kabulünde 
Ahlat Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nin 
görselinin arka planda yer alması 
dikkatlerden kaçmadı.

MİNİK ÖĞRENCİLERDEN RENKLİ
CUMHURİYET BAYRAMI KUTLAMASI
 Ahlat Vakıfbank İlkokulu öğrncileri 
tarafından Cumhuriyetin 102. kuruluş yıl 
dönümü dolayısıyla düzenlenen kutlama 
programı, renkli ve coşkulu görüntülere 
sahne oldu.Sayfa 6'da

  Adilcevaz ilçesinde, özel bireylere 
yönelik yeni bir sosyal sorumluluk projesi 
hayata geçiriliyor.Adilcevaz Halk Eğitimi 
Merkezi ile Adilcevaz Rehabilitasyon 
Merkezi işbirliğiy ile..../

ADİLCEVAZ’DA ÖZEL ÇOCUKLAR 
MASA TENİSİYLE BULUŞUYOR

Sayfa 6'da

 Ahlat Yunus Ensari Ortaokulu 
tarafından hazırlanan “Sevgili 
Günlüğüm” adlı proje öğrenci-
lerle buluştu.
Projeyle, gençlerin yazılı anla-
tım becerilerini güçlendirmek, 
düşüncelerini özgün biçimde 
ifade etmelerini sağlamak ve iç 
dünyalarına dair farkındalık 
kazandırmak hedefleniyor.

AHLAT’TA “SEVGİLİ GÜNLÜĞÜM”
 PROJESİ HAYATA GEÇTİ

Resmi İlanları gazetemizin yanısıra
www.bitlispostasi.com  internet haber 

sitesinden de takipedebilirsiniz...

VALİ KARAKAYA, 387 ASKERİN ŞEHİT DÜŞTÜĞÜ 
BÖLGEDE İNCELEMELERDE BULUNDU

Sayfa 5'de

AHLAT'TA GAZZE YARARINA KERMES AÇILDI



       Ahlat Müftülüğü 
öncülüğünde, ilçedeki kadın koopera-
tifleri ve sivil toplum derneklerinin iş 
birliğiyle düzenlenen kermes 2 gün 
sürecek.Kermesin açılışında konuşan 
Ahlat Kaymakamı Batuhan Bingöl, 
“Bugün burada gönül gerçekleştirmek 
için bir araya gelmiş bulunmaktayız. 
İnşallah bugün o görünmez yolu inşa 
edeceğiz. Kubbet-ül İslam Ahlat’tan 
Gazze’deki Müslüman kardeşlerimiz için 
elimizden gelen tüm desteği oraya 
ulaşması için çaba sarf edeceğiz. 

Rabbim her zaman her yerde mazlumun 
yanında olma güç ve kuvvetini bize 
versin. Hem dünyada hem 
bulunduğumuz beldemizde mazlumun 
yanında olma feraseti kalbimizden 
gitmesin. Hepinizin emeklerine sağlık.” 
Dedi.Ahlat belediye Başkanı Yavuz 

Gülmez ise, “Bugün günlerden Gazze. 
Orada acı çeken, göz yaşı döken, umut 
bekleyen kardeşlerimiz var. Bu 
organizasyonda emeği geçen herkese 
çok teşekkür ediyorum. Rabbim yapmış 
olduğunuz emekleri kabul eylesin” dedi.
Yapılan konuşmaların ardından Ahlat 

Müftülüğü Vaizi Seyithan Özdemir 
tarafından yapılan dualarla birlikte 
kermes açılışı gerçekleştirildi.
Kermesi gezen Kaymakam Bingöl, 
Başkan Gülmez ve beraberindekiler 
kadınlara emeklerinden dolayı teşekkür 
etti.Şükran BAŞKAN
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Baştarafı Sayfa 1'de

      Ahlat Meslek Yüksekokulu
Banka ve Sigortacılık Bölümü
Öğrenci kimlik kartını kaybettim. 
Hükümsüzdür. Sümeyya KURT

ZAYİ

AHLAT’TA “SEVGİLİ GÜNLÜĞÜM”  PROJESİ HAYATA GEÇTİ
      Kaymakam Bingöl: 
“Eğitimin amacı düşünmeyi ve 
sorgulamayı öğretmektir”
Yunus Ensari Ortaokulu konferans 
salonunda düzenlenen proje tanıtım 
toplantısında konuşan Ahlat 
Kaymakamı Batuhan Bingöl, eğitimin 
temel amacının yalnızca bilgi aktarmak 
olmadığını vurguladı.
Kaymakam Bingöl, “Eğitimin en önemli 
amacı sizlerin düşünmesini, 
sorgulamasını, hayata farklı bir bakış 
açısıyla bakmayı 
sağlayabilmektir. Kitap 
okumak, yazmak ve 
düşünmek; insanın kendini 
anlamasının en güçlü 
yollarındandır. Günlük 
tutmak da bu anlamda 
bireyin iç dünyasını 
tanımasına büyük katkı 
sağlar,” dedi.
Başkan Gülmez: “Okumak 
ve yazmak, bireyin kendine 
yaptığı en büyük yatırımdır”
Ahlat Belediye Başkanı Yavuz Gülmez 
ise öğrencilere kitap okumanın ve 
yazmanın sağlayacağı katkılardan 
bahsederek, projenin önemine değindi.
Başkan Gülmez, “Her kitap, her satır, 
insanın kendine tuttuğu bir aynadır. 
Günlük tutmak; düşünceleri 
olgunlaştırır, duyguları derinleştirir. Bu 
anlamlı projenin ilçemizde hayata 
geçirilmesinden büyük memnuniyet 
duyuyorum. Emeği geçen tüm 
eğitimcilerimizi ve öğrencilerimizi tebrik 
ediyorum,” ifadelerini kullandı.
Okul Müdürü Erkan: “Yazmak, insanın 
kendini yeniden inşa etmesidir”

Programda son olarak konuşan Yunus 
Ensari Ortaokulu Müdürü Emrullah 
Erkan, projenin detayları hakkında bilgi 
vererek duygularını şu sözlerle dile 
getirdi:
“Tarih boyunca nice gönül insanına, 
ozana, yazara ve şaire ev sahipliği 
yapmış kadim şehir Ahlat'ın çocukları 
olarak, bizler de kalemin, kelimenin ve 
duygunun gücüne inanıyoruz. Yunus 
Ensari Ortaokulu Müdürlüğü olarak, 
öğrencilerimizin kalemleriyle kendilerini 

ifade edebilmeleri, duygularını ve 
düşüncelerini anlamlı cümlelere 
dönüştürebilmeleri amacıyla ‘Sevgili 
Günlüğüm’ adlı projemizi hayata 
geçirmenin mutluluğunu yaşıyoruz.
Bu proje kapsamında 50 öğrencimiz, bir 
yıl boyunca kendi yaşamlarından 
kesitleri, hayallerini, gözlemlerini ve 
duygularını günlük sayfalarına 
aktaracaklar.
Amacımız; gençlerimizin yazılı anlatım 
becerilerini güçlendirmek, düşüncelerini 
özgün bir biçimde ifade edebilme 
yetilerini geliştirmek ve iç dünyalarına 
dair farkındalık kazandırmaktır. 
Unutulmamalıdır ki; yazmak, bir 

anlamda insanın kendini 
yeniden inşa etmesidir. 
Günlük tutma alışkanlığı 
yalnızca kelimeleri dizmek 
değil, aynı zamanda bir 
gönül terbiyesidir; bireyin 
kendisiyle konuşması, 
yaşadıklarını 
anlamlandırması ve kalem 
aracılığıyla kendini 
keşfetmesidir.
Bu yönüyle ‘Sevgili 
Günlüğüm’ projesi, Ahlatlı 
genç yazarlarımızın ve 
geleceğin şairlerinin iç 
dünyalarına bir yolculuk 
yapmalarını sağlayacaktır. 
Belki de bugün yazdıkları bir 
satır, yarının büyük 
eserlerinin ilk cümlesi 
olacaktır. Bu anlamlı projeye 
emek veren tüm öğretmen-
lerimizi, öğrencilerimizi ve 
destekleriyle her zaman 
yanımızda olan Sayın 
Kaymakamımıza yürekten 
teşekkür ediyor, Ahlat'ın 
bereketli topraklarından yeni 
yazarların, yeni şairlerin 
filizlenmesini umutla 
bekliyoruz.” Dedi.
Yapılan konuşmaların 
arından 50 öğrenci ile pilot 
uygulamaya başlanan proje 
kapsamında protokol 
tarafından öğrencilere 
üzerlerinde isimleri yazılı 
günlükler ile dolma kalem 
hediye edildi.
Şükran BAŞKAN

AHLAT'TA GAZZE YARARINA KERMES AÇILDI
Baştarafı Sayfa 1'de

         Ahlat’ta meydana gelen trafik 
kazasında 4 kişi yaralandı. Kaza anı 
güvenlik kameralarına da yansıdı.
Edinilen bilgiye göre, kaza geçtiğimiz 
salı günü öğle saatlerinde Selçuklu 
Sanayi Sitesi önünde meydana geldi.
Sürücü Y.K. idaresindeki 50 DD 099 
plakalı otomobil, Ahlat-Tatvan 
istikametine seyir halindeyken, Selçuklu 
Sanayi Kavşağı’nda Ahlat yönüne 
dönmek isteyen C.K. yönetimindeki 13 
AAE 643 plakalı kamyona çarptı.
Çarpmanın etkisiyle otomobilde bulunan 
sürücü ve 3 yolcu yaralandı. Yaralılar, 
olay yerine gelen 112 Acil Servis 
ekiplerince Ahlat Devlet Hastanesine 
kaldırıldı.
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.
İHA

AHLAT’TA TRAFİK KAZASI: 4 YARALI
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
"Bu irademiz sapasağlam ayakta olduğu 
sürece, bu millet, binlerce yıldır olduğu 
gibi, muhabbetle kucaklaştığı müddetçe 
Türkiye’nin kutlu yolculuğunun önünü 
kesebilecek hiçbir dahili, harici odak 
yoktur" dedi.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi Sergi 
Salonu’nda düzenlenen 29 Ekim Özel 
Programı’nda yaptığı konuşmada, "Millet 
ve devlet hafızasında müstesna bir yer 
tutan bu önemli günde sizlerle bir arada 
olmaktan, sizleri burada ağırlamaktan 
büyük memnuniyet duyuyorum. 
Cumhurbaşkanlığı Külliyemize, milletin 
evine, bu gazi mekâna hepiniz hoş 
geldiniz, şeref verdiniz. Sizlerin şahsında 
86 milyon vatandaşımıza, Kıbrıs Türk 
halkına, dünyanın dört bir yanındaki Türk 
diasporası mensuplarına ve gönül 
coğrafyamızdaki kardeşlerimize 
selamlarımı, sevgilerimi gönderiyorum" 
dedi.Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
konuklarla birlikte tüm vatandaşların 29 
Ekim Cumhuriyet Bayramı’nı tebrik 
ettiğini belirterek, "Cumhuriyet’imizin 
102’nci yıldönümü kutlu olsun. Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk başta olmak 
üzere, Millî Mücadele’yi yöneterek 
Kuvayı Milliye ruhunu Cumhuriyet’le 
taçlandıran Büyük Millet Meclisimizin tüm 
mensuplarını şükranla yad ediyorum. 
Onca yokluk içinde cepheden cepheye 
koşan İstiklal Harbimizin tüm şehit ve 
gazilerini kemal-i edeple anıyorum. 
Anadolu’daki ilk akınlarımızdan 
İstanbul’un Fethine, Kıbrıs Barış 
Harekatı’ndan 15 Temmuz Destanı’na, bir 
gül bahçesine girercesine toprağa düşen 
şehit ve gazilerimize de Allah’tan rahmet 
niyaz ediyorum" diye konuştu."Biz, 
binlerce yıllık tarihimizin hiçbir 
döneminde esarete boyun eğmemiş, 
zulme rıza göstermemiş, istiklaline aşık 
bir milletin mensuplarıyız" diyen Erdoğan, 
Milletimizin hürriyetine olan tutkusunu en 
son Millî Mücadele’de gördük. ’Maraş 
bize mezar olmadan, düşmana gülizar 
olmaz’ diyen Sütçü İmam’ın"Türk bu 
topraklara, bu topraklar da Türk’e ısındı. 
Sade siz değil, bütün dünya bir araya 
gelse, bizi bu topraklardan ayıramaz." 
diyen Antepli Şahin Bey’inİşgalcilerin 
İzmir’e çıktığı gün, Denizli’deki Ulu Camii 
önünde halka hitap ederek "İstiklal aşkı, 
vatan sevgisi ve kalbimizdeki imanla 
mücadelemizin sonunda zaferi 
kazanacağız." diyen Müftü Ahmet Hulusi 
Efendi’ninVe kanlarıyla, canlarıyla destan 
yazan daha nice kahramanın 
omuzlarında yükselen Milli Mücadele; 
muazzez ve muazzam bir direnişin 
nişanesidir" ifadelerini 
kullandı.Cumhurbaşkanı Erdoğan, İstiklal 
Marşı şairi Mehmet Akif Ersoy’un 
Kastamonu’da verdiği hutbede milli şuuru 
şu sözlerle uyandırdığını belirterek, 
"Boynunu uzat, kafanı devir, diyorlar. 
Mademki teklif bu kadar ağırdır, artık 
bunu hiç kimse kabul edemez.İster 
istemez dişiyle, tırnağıyla uğraşır, 
çabalar. Nefsini imkânın son derecesine 
kadar müdafaaya bakar. Ey cemaat-i 
Müslimin İşte bugün bizden istedikleri ne 
filan vilayet, ne filan sancaktır. Doğrudan 
doğruya başımızdır, boynumuzdur, 
hayatımızdır, varlığımızdır, devletimizdir, 
dinimizdir, imanımızdır.Yeisi, meskeneti, 
ihtiras ve tefrikayı büsbütün atalım. 
Azme, mücahedeye, vahdete sarılalım. 
Cenab-ı Kibriya, hak yolunda meydana 

atılan azim ve iman sahipleriyle 
beraberdir.Ya İlahi, bize tevfîkini 
gönderDoğru yol hangisidir, millete 
göster. İşte bu dirayetle, bu azim ve 
cesaretle; cephede yiğit askerlerimiz, 
cephe gerisinde fedakâr analarımız, 
Hilal-i Ahmer’imiz, gencinden yaşlısına 
aziz milletimizin her bir ferdi istiklal 
sancağını gururla taşımışlardır. Vatanın 
namusunu korumak, yurdun harim-i 
ismetine zillet çizmelerini bastırmamak 
için tek vücut olmuş, hep birlikte zafere 
yürümüşlerdir. İstiklal ve istikbal uğrunda 
çekilen çileler, tarihimizin yeni bir sayfası 
olan Türkiye Cumhuriyeti’nin doğumunu 
müjdelemiştir" dedi
"Türkiye’yi ve Türk demokrasisini 
güçlendirme davamızda, son 23 yıldır en 
önemli dayanağımız milletimizin 
sarsılmaz iradesidir”
Türkiye Cumhuriyeti’nin, devamlılık 
ilkesine dayalı kadim devlet geleneğinin 
en son halkası olduğunu vurgulayan 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Bundan 102 
sene evvel ilan edilen Cumhuriyetimiz, 
’Hakimiyet kayıtsız şartsız milletindir’ 
ilkesiyle de aynı zamanda milli iradenin 
şahlanışıdır. Cumhuriyetin, mütemmim 
cüzü demokrasidir. Cumhuriyeti; 
cumhurla ve demokrasiyle taçlandırma 
yolculuğu, tek parti yıllarında ve darbe 
dönemlerinde kesintiye uğramış olsa da, 
bir şekilde bu engelleri aşarak, bugünlere 
gelmeyi başarmıştır. Bu mücadelede, 
aynı azim ve kararlılıkla halen devam 
etmektedir. Türkiye’yi ve Türk 
demokrasisini güçlendirme davamızda, 
son 23 yıldır en önemli dayanağımız 
milletimizin sarsılmaz iradesidir. İnşallah 
bu irademiz sapasağlam ayakta olduğu 
sürece, bu millet binlerce yıldır olduğu 
gibi birbiriyle muhabbetle kucaklaştığı 
müddetçe, Türkiye’nin kutlu yolculuğunun 
önünü kesebilecek hiçbir dahili ve harici 
odak yoktur" diye 
konuştu.Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
milletçe, insanlığa örnek olan çok özel bir 
vasfa sahip olunduğunu belirterek, "Biz, 
geçmişiyle yaşayan, maziden aldığı 
mirası daha da zenginleştirip atiye 
taşıyan, ecdadın emanetine gözü gibi 
bakan vefakâr bir milletiz.Biz vatanımızı, 
yalnızca aziz şehit ve gazilerimizin değil, 
aynı zamanda , Rabbimizin de emaneti 
olarak görüyoruz. İşte tam da bu yüzden, 
devletimizi ilelebet payidar kılmak, 
milletimizi asırlık hayalleriyle buluşturmak 
için yoğun bir mücadele 
yürütüyoruz.Allah’a şükür, bugün, 102 yıl 
öncesine göre çok farklı bir noktadayız" 
değerlendirmesini yaptı.
Savunma sanayiinden ekonomiye, 
ulaştırmadan eğitime, ticaretten sağlığa, 

dış politikaya, teknolojiye, 
turizme kadar her alanda 
geçmişle kıyas dahi 
yapılamayacak ölçüde 
büyük bir kalkınma 
seferberliği içinde 
olunduğunu belirten 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
"Cumhuriyeti, salonlara ve 
gardıroplara indirgemeye 
çalışan Slogan 
Cumhuriyetçilerine " 
aldırmadan; Cumhuriyete 
asıl hizmetin eser ve 
hizmetle olacağını 81 
vilayetimize 
kazandırdığımız devasa 
yatırımlarla ortaya 
koyuyoruz. Sadece 

ülkemize değil, medeniyet coğrafyamızın 
tamamına huzur ve istikrar getirecek; 
dostlarımıza rahat bir nefes aldıracak 
Türkiye Yüzyılı’nın kilometre taşlarını 
döşemeye devam ediyoruz" dedi."250 
adet Altay Tankını, ordumuzun emrine 
vermeyi hedefliyoruz"
Dün Kahramankazan’da Türk Savunma 
Sanayii adına kıvanç duyulacak modern 
bir tesisin açılışını yaptıklarını ana 
muharebe tankı ALTAY’ın Silahlı 
Kuvvetlerine teslimini gerçekleştirdiklerini 
hatırlatan Erdoğan, gelecek 6 yıl 
içerisinde, toplam 250 adet Altay Tankını, 
Türk ordusunun emrine vermeyi 
hedeflediklerini belirtti. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Kurtuluş Savaşı’nda kağnıyla 
mermi taşıyan kahramanlardan aldığımız 
güçle, artık kendi tankımızı, kendi savaş 
gemilerimizi, kendi insansız hava 
araçlarımızı, kendi helikopterimizi, kendi 
savaş uçağımızı yapıyoruz. Daha 20 yıl 
öncesine kadar savunma sanayisi yüzde 
80 oranında dışa bağımlı bir ülke; 
gayretlerimiz neticesinde, hamdolsun, 
bugün dünyayla rekabet edebilir konuma 
yükseldi" ifadelerini kullandı.
"Siyasi istikrar ve güven ortamı 
sağlandığında, direksiyon da emin ve ehil 
ellerde olduğunda, Türkiye’nin neleri 
başarabildiğini dost-düşman herkese 
gösterdik" diyen Erdoğan, "Türkiye’nin 
kısa sürede ulaştığı bu göz kamaştıran 
seviye, hiç şüphesiz, Cumhuriyetimizi 
kuranların tahayyül ve tasavvur ettikleri 
seviyedir" açıklamasını yaptı.
"Asırlar boyunca İ’la-yi Kelimetullah 
davasının sancaktarlığını yapmış, 
barışın, huzurun, iyilik ve adaletin 
hamiliğini üstlenmiş bir millet olarak 
bugün de aynı hassasiyetle hareket 
ediyoruz" ifadelerini kullanan Erdoğan, 
"Dostlarımızı en zor zamanlarında yalnız 
bırakmıyor; dünyanın neresinde olursa 
olsun, mazlumların imdadına koşuyoruz. 
Savaş ve çatışmaların sona 
erdirilmesinden insani kriz ve afet 
bölgelerindeki yardım çalışmalarına; 
kurumlarımızla, kadrolarımızla hem 
sahada hem de masada güçlü bir varlık 
gösteriyoruz.102 yıllık Cumhuriyet 
tecrübemizin ışığında, tüm bu başarıları 
inşallah çok daha yüksek seviyelere 
çıkartacağız. Şunun özellikle 
bilinmesinde fayda görüyorumŞehit ve 
gazilerimizin mukaddes emanetini 
muhafaza etmekle kalmayıp o emaneti 
çok daha yükseklere taşımak, 
hükümetimizin temel önceliğidir. Terör 
tehdidinin tamamen sıfırlandığı, her 
metrekaresinde güvenliğin ve huzurun en 
üst seviyede egemen olduğu bir 
Türkiye’yi, inşallah sabırla, azimle, 

sağduyu ve soğukkanlılıkla inşa etmekte 
kararlıyız" şeklinde konuştu.
"Cumhuriyetimizi, 86 milyon el ele, gönül 
gönüle vererek daha da yüceltmek için 
çalışmaya inşallah devam edeceğiz”
Devletin uhdesindeki her türlü imkanı 
kullanarak, her türlü tahrike karşı basiretli 
davranarak, devletin ciddiyetine ve engin 
tecrübesine yakışır şekilde bu hassas 
süreci suhuletle yöneteceklerini 
kaydeden Erdoğan, "Birbirimize her 
zamankinden daha sıkı kenetlenerek, 
kardeşliğimizi perçinleyerek, özellikle 
farklılıklar yerine müşterek noktalara 
odaklanarak bu hedefimize hep beraber 
vasıl olacağız. Millet olarak birlikte 
kurduğumuz ve tam 102 yıl boyunca yine 
birlikte yaşattığımız Cumhuriyetimizi, 86 
milyon el ele, gönül gönüle vererek daha 
da yüceltmek için çalışmaya inşallah 
devam edeceğiz. Bu düşüncelerle Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk başta olmak 
üzere, istiklal mücadelemizin tüm 
şahsiyetlerini bir kere daha saygıyla 
anıyorum. vatanımız, ezanımız ve 
bayrağımız için, devletimizin ve 
milletimizin bekası için canlarını ortaya 
koyan şehit ve gazilerimizin tamamına 
Yüce Allah’tan rahmet niyaz ediyorum" 
diye konuştu.
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 2025 
Cumhurbaşkanlığı Kültür ve Sanat Büyük 
Ödülüne layık görülen sanatçılarının, ilim 
ve kültür insanlarının isimlerini 
paylaşarak, Bilim ve kültür alanında 
Süleyman Seyfi Öğün’ün Resim alanında 
Yalçın Gökçebağ’ın, Müzik alanında 
Yalçın Tura’nın, Arkeoloji alanında Fahri 
Işık’ın Fotoğraf alanında Ali Jadallah’a 
ödüllerini tevcih edeceklerini bildirdi.
Ödül sahiplerini tebrik eden Erdoğan, 
"Türkiye’nin kültür, sanat ve ilim 
birikimine yaptıkları değerli katkılar için 
kendilerine teşekkür ediyorum. Atatürk 
Uluslararası Barış Ödülümüzü ise 
Birleşmiş Milletler Genel Sekreteri Sayın 
Antonio Guterres’e takdim edeceğiz. 
Sayın Guterres’e de tüm dünyada barışın 
ve istikrarın hakim olması için yürüttüğü 
çalışmalar dolayısıyla teşekkürlerimi 
iletiyorum. Sizleri ve aziz milletimizi bir 
kez daha muhabbetle selamlıyor, 29 
Ekim Cumhuriyet Bayramımız kutlu olsun 
diyorum" ifadelerini kullandı.
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başlayan program, Diyanet 
İşleri Başkanı Safi Arpaguş’un duası ve 
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle devam etti. 
Daha sonra Cumhuriyet’in 102’nci 
kuruluş yılına özel hazırlanan video 
gösterimi gerçekleştirildi.Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, yanına gelen çocuklarla da 
sohbet etti. Programda Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Güzel Sanatlar Genel 
Müdürlüğü Türk Müziği Topluluğu da bir 
konser verdi. Cumhurbaşkanı Erdoğan 
davetlilerin bulunduğu salona eşi Emine 
Erdoğan ile birlikte geldi.
Törene, TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, Cumhurbaşkanlığı 
Kabinesi üyeleri, Yeniden Refah Partisi 
Genel Başkanı Fatih Erbakan, DEVA 
Partisi Genel Başkanı Ali Babacan, 
Gelecek Partisi Genel Başkanı Ahmet 
Davutoğlu, HÜDA-PAR Genel Başkanı 
Zekeriya Yapıcıoğlu, DSP Genel Başkanı 
Önder Aksakal ve Saadet Partisi Genel 
Başkanı Mahmut Arıkan’ın yanı sıra 
yüksek yargı organlarının başkanları, dini 
azınlık cemaatlerinin temsilcileri, askerler 
ve çok sayıda davetli katıldı.İHA

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN: "TÜRKİYE’NİN KUTLU YOLCULUĞUNUN
 ÖNÜNÜ KESEBİLECEK HİÇBİR DAHİLİ, HARİCİ ODAK YOKTUR”
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        Van'ın önde gelen sağlık 
kuruluşlarından Lokman Hekim Van 
Hastanesi, hasta odaklı sağlık hizmetini 
her geçen gün geliştirmeye devam 
ediyor.
Kadrosuna katılan yeni hekimlerle 
hizmet kapasitesini artıran hastane, 
Tıbbi Onkoloji Bölümü'nde hasta 
kabulüne başlayan Uzman Dr. Ömer 
Faruk Akgül ile kanser tedavisinde 
kaliteli ve modern bir hizmet sunmayı 
hedefliyor.
Konuya ilişkin konuşan Dr. Ömer Faruk 
Akgül, tıbbi onkolojinin kanserin ilaçla 

tedavisiyle ilgilenen bir branş olduğunu 
belirtti. Dr. Akgül, "Tıbbi onkoloji, 
kemoterapi, immünoterapi ve akıllı ilaç 
tedavilerini yönetir; bu tedavilere bağlı 
yan etkiler hakkında hastaları 
bilgilendirir ve gerekli önlemleri alır" 
dedi.
"Meme kanserinde üç temel tedavi 
yöntemi uygulanır”
Meme kanserinin dünyada en sık 
görülen kanser türlerinden biri olduğuna 
dikkat çeken Akgül, "Gün geçtikçe risk 
faktörlerinin çeşitlenmesi ve artması, 
vaka sayısında da ciddi bir yükselişe yol 

açıyor. Obezite, alkol ve sigara 
kullanımı bu hastalık için önemli risk 
faktörleri arasında yer alıyor. Bunlara ek 
olarak genetik yatkınlık, dışarıdan 
hormon kullanımı, geç yaşta doğum 
yapmak, hiç doğum yapmamak ya da 
emzirmemek; erken yaşta adet 
görmeye başlamak (erken menarş) ve 
geç menopoza girmek gibi durumlar da 
meme dokusunun uzun süreli hormona 
maruz kalmasına neden olarak meme 
kanseri riskini artırabiliyor. Meme 
kanseri tanısı konulduktan sonra ilk 
aşama, hastalığın evrelendirilmesidir. 
Çünkü meme kanserinde üç temel 
tedavi yöntemi uygulanır: cerrahi tedavi, 
radyoterapi (ışın tedavisi) ve ilaç 
tedavisi. Tıbbi onkoloji açısından 
bakıldığında meme kanseri tek bir 
hastalık değildir; birçok alt tipi vardır. 
Kabaca özetlemek gerekirse; hormon 
duyarlı tip, HER2 pozitif tip ve genellikle 
gençlerde görülen, daha agresif 
seyreden üçlü negatif tip olarak 
sınıflandırılabilir. Bu alt tiplerin her 
birinin tedavi yaklaşımı farklı olduğu 
için, tümörün biyolojik özelliklerinin 
belirlenmesiyle kişiye özel 
(bireyselleştirilmiş) bir tedavi planı 
oluşturulur" diye konuştu.
"40 yaş üzerindeki kadınlar düzenli 
mamografi ve ultrason taramaları 
yaptırmalı”
Ekim ayı farkındalık kampanyaları 
kapsamında ‘Erken teşhis hayat 
kurtarır' prensibine dikkat çeken Dr. 
Akgül, "Bu noktada iki önemli önerimiz 
var: Birincisi, kadınların kendi kendine 

meme muayenesi yapmasıdır. Adet 
gören kadınlara: Adetten sonraki ilk 
hafta içinde, hormon seviyelerinin 
düşük olduğu dönemde memedeki şişlik 
ve hassasiyetin azaldığı zaman ayna 
karşısında veya duşta kendi memelerini 
muayene etmeleri önerilir. Menopoza 
giren kadınlara: Belirli bir adet döngüsü 
olmadığı için her ayın aynı gününde, 
düzenli bir alışkanlık haline getirerek 
muayenelerini yapmaları tavsiye edilir. 
Muayene sırasında memede sertlik, 
kitle, deride çekinti, renk değişikliği veya 
meme başında akıntı gibi bulgular fark 
edilirse vakit kaybetmeden doktora 
başvurulmalıdır. Ayrıca 40 yaş 
üzerindeki kadınların düzenli olarak 
mamografi ve ultrason taramalarını 
yaptırmaları büyük önem taşımaktadır" 
şeklinde konuştu.
Dr. Akgül, tıbbi onkolojinin yalnızca 
meme kanseri ile sınırlı olmadığını 
belirterek, sözlerini şöyle sürdürdü:
"Beyin, baş-boyun, akciğer, mide, 
özofagus, karaciğer, pankreas, 
bağırsak, böbrek ve üreme organları 
gibi birçok kanser türü de tıbbi 
onkolojinin ilgi alanına giriyor. Son 
yıllarda özellikle mide ve yemek borusu 
kanserlerinde immünoterapi ilaçlarının 
geri ödeme kapsamına alınmasıyla 
hastalara daha etkili ve konforlu tedavi 
seçenekleri sunulabiliyor."
Van'da 10 koltuklu modern bir 
kemoterapi ünitesi kurulduğunu aktaran 
Akgül, hastaların burada güvenli ve 
konforlu bir ortamda tedavi aldığını 
kaydetti.İHA

LOKMAN HEKİM VAN HASTANESİ'NDE TIBBİ ONKOLOJİ 
UZMANI HASTA KABULÜNE BAŞLADI

       Van'ın doğusundaki Erçek Gölü, 
son yıllarda yaşanan kuraklık ve 
buharlaşmadaki artış nedeniyle her 
geçen yıl biraz daha küçülüyor. Uydu 
görüntülerine göre gölde son 30 yılda 
ciddi oranda su kaybı yaşandığı 
belirlendi.
Van'a 30 kilometre mesafede bulunan 
Erçek Gölü, son 30 yılda belirgin bir su 
kaybı yaşadı. Bölgedeki kuraklık, 
buharlaşmadaki artış ve çevresel etkiler 
nedeniyle gölün su seviyesi gözle 
görülür biçimde azaldı. Bir zamanlar 
geniş sazlık alanlarıyla birçok yaban 
kuşuna ev sahipliği yapan göl, bugün 
yer yer onlarca metre çekilmiş durumda. 
Su seviyesinin düşmesiyle gölü 
besleyen küçük dereler de kuruma 
tehlikesiyle karşı karşıya kaldı.
Son yıllarda şüphesiz ülkenin gündemini 
meşgul eden en büyük konulardan birisi 
kuraklık olduğunu ifade eden Van 
Yüzüncü Yıl Üniversitesi (Van YYÜ) Su 
Ürünleri Fakülte Dr. Öğretim Üyesi 
Mustafa Akkuş, "Yağışların azalması ve 
yaz aylarındaki sıcaklığın mevsim 
normallerinin üzerinde seyretmesi. Bu 
noktada Van Gölü havzası çok kırılgan 
bir yapıya sahip. Çünkü Van Gölü 
havzası kapalı bir havza. Yani havzaya 
dışarıdan akarsu yoluyla hiçbir su girdisi 
yok.
Aslında havzanın çok basit bir su 
bütçesi denklemi bulunuyor. Su 
girdilerini kış aylarındaki yağan kar 
yağışları ve yağmur yağışları 
oluştururken havzadan su çıkışı 
yalnızca buharlaşmayla oluyor. Artık 
havzada kış aylarına geç giriliyor. Yaz 
ayları ise erken karşılanıyor. Şu anda 

Ekim ayının sonuna yaklaşıyoruz.
Adeta bahardan kalma havalar 
yaşıyoruz. Geçmişte Aralık ayı 
geldiğinde havzaya kar yağışı yoğun bir 
şekilde düşmeye başlarken artık yoğun 
kar yağışını görmemiz için Ocak ayının 
ortalarını bekliyoruz. Bu noktada havza 
için en önemli noktalardan birisi kış 
aylarında yağan kar yağışı. Çünkü kış 
aylarında yağan kar yağışları dağların 
tepelerinde adeta bir depo gibi birikiyor. 
Yaz aylarında yavaşça eriyerek 
havzadaki akarsu suları besliyor. 
Havzanın adeta su deposunu 
oluşturuyor. Geçtiğimiz 2025 yılı 
özellikle Şubat ayı yani kış ayında 
maalesef kar yağışlarında çok büyük bir 
azalma oldu" dedi.
"1995 yılından itibaren gölde yaklaşık 6 
kilometrekarelik bir alanın şu anda 
tamamen karaya çıkmış”
Şubat ayını dikkate alırsak kar 
yağışında yüzde 60'lık bir azalma 
meydana geldiğini ifade eden Akkuş, 
"Geçmişte 10 damla yağış düşerken 
maalesef Şubat ayında sadece 4 damla 
kar yağışı düştü. İşte Şubat ayındaki bu 
kar yağışının azlığının etkilerini 
içerisinde bulunduğumuz aylarda çok 

yoğun bir şekilde görüyoruz. Havzada 
her ne kadar Van Gölü ön plandaysa da 
Van Gölü'nden sonra havzadaki en 
büyük göl Erçek Gölü'nü oluşturuyor. Ve 
Erçek Gölü önemli balıkçılık 
alanlarından birisi. Özellikle su kuşları, 
flamingolar için çok çok önemli bir 
beslenme ve yaşam habitatını 
oluşturuyor. oluşturuyor. Fakat uydu 
görüntülerini incelediğimiz zaman kar 
yağışındaki azlığın ve yaz aylarındaki 
sıcaklığın mevsim normallerinde yüksek 
seyretmesinden Erçek Gölü'de 
maalesef olumsuz bir şekilde etkilenmiş. 
Özellikle 1995 yılından itibaren Göl'de 
yaklaşık 6 kilometrekarelik bir alanın şu 

anda tamamen karaya çıkmış bir 
vaziyette ve çatlamış beyaz topraklarda 
oluşuyor.
Erçek Gölü havzada önemli bir göl. 
Çünkü gölün yüzde 30'luk kısmı sığ 
alanlardan oluşuyor. Bu sığ alanlar 
özellikle flamingolar için adeta bir 
beslenme yuvası, beslenme habitatı. 
Diğer kuşlar için üreme alanlarını 
oluşturuyor. Bütün umutlarımız 
önümüzdeki kış ayında yani 2026 yılının 
ümit ediyoruz ki kış mevsimi bol kar 
yağışlı geçer. 2026 yılı kış ayı da 2025 
yılındaki gibi geçerse biz Van Gölü ve 
Erçekgölü'nün biraz daha geriye doğru 
çekildiğini göreceğiz" diye konuştu.İHA

ERÇEK GÖLÜ SON 30 YILDA BÜYÜK ÇEKİLME YAŞADI
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Baştarafı Sayfa 1'de  Ahlat Halk Eğitimi 
Merkezi Müdürlüğü konferans 
salonunda gerçekleştirilen program 
Ahlat Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü 
konferans salonunda gerçekleştirildi.
Program, Saygı Duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başladı.
Kaymakam Bingöl: “Cumhuriyet, 
milletimizin ebedî varlık nişanesidir”
Programda günün anlam ve önemine 
ilişkin bir konuşma yapan Ahlat 
Kaymakamı Batuhan Bingöl, 
Cumhuriyetin 102. yıl dönümünü 
kutlayarak birlik, beraberlik ve milli 
iradenin önemine vurgu yaptı.
Kaymakam Bingöl konuşmasında 
şunları söyledi: “Aziz milletim, Dünyanın 
farklı ülkelerinde gururumuzu paylaşan 
kıymetli misafirlerimiz, Sizleri en kalbî 
duygularımla, hürmetle, muhabbetle 
selamlıyorum. Zaferlerle dolu tarihimizin 

doruk noktalarından biri olan bu önemli 
günde; sınırlarımız içindeki 86 milyon 
vatandaşımızın, Kıbrıs Türk halkının ve 
yurt dışındaki kardeşlerimizin her birinin 
29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’nı can-ı 
gönülden tebrik ediyorum. Aynı şekilde, 
medeniyet bahçemizi birlikte ekip 
biçtiğimiz; müşterek bir mazi ve kültür 
mirasını tevarüs ettiğimiz, sevincimize 
ortak olan tüm dostlarımıza da şahsım 
ve milletim adına şükranlarımı 
sunuyorum.
Bugün, Cumhuriyetimizin 102’nci 
kuruluş yıl dönümünü milletçe iftiharla 
idrak ediyoruz. İstiklal ve istikbal 
mefkuremizin, milletin kayıtsız ve 
şartsız egemenliğinde tecessüm ettiği 
bu önemli günün; ülkemiz, milletimiz ve 
tüm insanlık için hayırlara vesile 
olmasını temenni ediyorum. 
Cumhuriyetimizin banisi Gazi Mustafa 

Kemal Atatürk başta olmak üzere, Millî 
Mücadele’yi sevk ve idare ederek 
Cumhuriyete giden yolu açan Gazi 
Meclisimizin tüm mensuplarını, bugün 
bir kez daha şükranla anıyorum. Ahlat 
ve Malazgirt’teki ilk akınlardan 
Çanakkale Destanı’na, Kurtuluş 
Savaşı’ndan 15 Temmuz Direnişine 
kadar asırlardır kanlarıyla, canlarıyla bu 
toprakları bizlere vatan kılan 
kahramanları rahmetle yâd ediyorum. 
Tüm dünyanın bildiği şu hakikati bugün 
bir kez daha ilan etmek isterim: Biz hem 
güçlü bir millet hem de köklü bir 
devletiz... Cumhuriyetimizin 102’nci yıl 
dönümü kutlu olsun! Kalın sağlıcakla.
”Öğrencilerden şiir, gösteri ve halk 
oyunları
Kaymakam Bingöl’ün konuşmasının 
ardından sinevizyon gösterimi, “Yöre 
Yöre Türkiye” halk oyunları, şiir 

dinletileri, oratoryo gösterileri ve bayrak 
koreografisi gerçekleştirildi. Öğrencilerin 
hazırladığı gösteriler izleyenlerden 
büyük beğeni topladı.
Dereceye giren öğrencilere ödüller 
verildi
Kutlama programı, 29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen yarışmalarda dereceye 
giren öğrencilere protokol üyeleri 
tarafından ödüllerinin verilmesiyle sona 
erdi.
Programa; 10. Komando Tugay 
Komutan Yardımcısı Piyade Albay 
Sertaç Özkal, Ahlat Belediye Başkanı 
Yavuz Gülmez, Ahlat Cumhuriyet 
Savcısı İsmail Hakkı Şener, kurum 
amirleri, şehit aileleri, gaziler ve çok 
sayıda vatandaş katıldı.
Şükran BAŞKAN

AHLAT’TA “29 EKİM CUMHURİYET BAYRAMI” COŞKUYLA KUTLANDI

VALİ KARAKAYA, 387 ASKERİN ŞEHİT DÜŞTÜĞÜ 
BÖLGEDE İNCELEMELERDE BULUNDU

             Bitlis 
Valisi Ahmet 
Karakaya, Rus işgali 
sırasında Bitlis’in 
düşman işgalinden 
kurtarılması için 
Çanakkale'den 
gönderilen 
askerlerden 387’sinin 
şehit düştüğü 
Karçinbaşı bölgesinde 
incelemelerde 
bulundu.
Vali Karakaya, 
beraberindeki kurum 
amirleriyle Bitlis'in Rus ordusu ile 
Ermeni çetelerinin işgali ve zulmünden 
kurtarılması için Osmanlı Devleti'nin 
yaklaşık 2 bin kilometre uzaklıktaki 
Çanakkale Cephesi'nden gönderdiği 16. 

Kolordu'ya bağlı 5. Tümen 13. Alay'ın 
387 askerinin şehit olduğu Karçinbaşı 
bölgesine gitti. Valiliğin sosyal medya 
hesaplarında yapılan paylaşımda, 
Karakaya’nın arkeolojik kazı çalışmaları 

ve araştırmalar sonucu 
askerlere ait çok sayıda mezar 
kalıntıları ve tarihi bulguların gün 
yüzüne çıkarıldığı bölgeyi gezdiği ve 
alanın tescillenerek "şehitlik" statüsü 

kazanması için 
yürütülen 
çalışmalar 
hakkında 
yetkililerden 
bilgi alarak dua 
ettiği belirtildi.
Karakaya'ya, 
Bitlis Eren 
Üniversitesi 
Rektörü Prof. 
Dr. Necmettin 
Elmastaş, İl 
Jandarma 
Komutanı 

Tuğgeneral Barış Soyal, İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri Adem Aydoğdu, Kültür 
ve Turizm İl Müdürü Osman Fadıl Üner, 
İl Müftüsü Kadir Koçak ve kurum 
amirleri eşlik etti. Şükran BAŞKAN
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’IN TEBRİK
 KABULÜNDE AHLAT DETAYI DİKKAT ÇEKTİ!

           Törende TBMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş, Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz, bakanlar, 
Genelkurmay Başkanı Orgeneral Selçuk 
Bayraktaroğlu ve kuvvet komutanları, 
yüksek yargı organlarının başkanları, 
Ankara Valisi Vasip Şahin, Ankara 
Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur 
Yavaş, yabancı misyon temsilcileri ve çok 
sayıda davetli Cumhurbaşkanı Erdoğan’a 
bayram tebriklerini sundu. Tebrik kabulü 
sırasında dikkat çeken detay ise arka 
planda yer alan Ahlat Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nin görseli oldu. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın 30 Ağustos Zafer Bayramı’nda 
düzenlenen kabul töreninde de aynı 

görselin kullanılması, bu tercihin sembolik 
bir anlam taşıdığı yorumlarını beraberinde 
getirdi.
Resmî bayramlarda tebrik kabul 
törenlerinin arka planında sürekli olarak 
Ahlat Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nin 
görselinin yer alması, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın “Türk mührü” olarak 
nitelendirdiği Ahlat’a verdiği önemin bir 
göstergesi olarak değerlendiriliyor. 
Bilindiği üzere Ahlat, Anadolu’nun kapısı 
olarak biliniyor ve Cumhurbaşkanı 
Erdoğan tarafından Türk tarihinin simge 
şehirlerinden biri olarak sık sık 
vurgulanıyor.
Özkan OLCAY

       29 Ekim Cumhuriyet Bayramı 
dolayısıyla 81 ilde ve dış temsilciliklerde 
okunan resmi kutlama mesajında,  Ahlat 
ilçemize yapılan vurgu dikkat çekti.
Cumhurbaşkanlığı’nın “29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı” mesajı, Türkiye 
genelinde olduğu gibi Bitlis’in Ahlat 
ilçesinde de Kaymakam Batuhan Bingöl 
tarafından okundu.
       Mesajın Ahlat ile ilgili olan kısmında 
şu ifadeler yer aldı: “Cumhuriyetimizin 
banisi Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta 
olmak üzere, Millî Mücadele’yi sevk ve 
idare ederek Cumhuriyete giden yolu 
açan Gazi Meclisimizin tüm mensuplarını, 

bugün bir kez daha şükranla anıyorum. 
Ahlat ve Malazgirt’teki ilk akınlardan 
Çanakkale Destanı’na, Kurtuluş 
Savaşı’ndan 15 Temmuz Direnişine kadar 
asırlardır kanlarıyla, canlarıyla bu 
toprakları bizlere vatan kılan kahramanları 
rahmetle yâd ediyorum. 
      Tüm dünyanın bildiği şu hakikati 
bugün bir kez daha ilan etmek isterim: Biz 
hem güçlü bir millet hem de köklü bir 
devletiz.”
Cumhurbaşkanlığı’nın bu anlamlı 
mesajında Ahlat ve Malazgirt’in özellikle 
vurgulanması, ilçede gururla karşılandı.
www.bitlispostasi.com

TÜM YURTTA OKUNAN 29 EKİM 
MESAJINDA “AHLAT” VURGUSU!

MİNİK ÖĞRENCİLERDEN RENKLİ
CUMHURİYET BAYRAMI KUTLAMASI

           Ertuğrul Gazi Ortaokulu 
bahçesinde gerçekleştirilen program, 
Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. Ardından 
Vakıfbank İlkokulu ana sınıfı 
öğrencileri tarafından hazırlanan 
renkli gösteri izleyenlerden büyük 
alkış aldı
Programın devamında 
okulun 2. ve 3. sınıf 
öğrencilerinin Türk 
Bayraklarıyla yaptığı gösteri 
büyük beğeni topladı. 
Öğrencilerin okuduğu şiirler, 
Cumhuriyet coşkusunu ve 
milli duyguları doruğa 
çıkardı.
Kutlama programı, “Yaşasın 
Cumhuriyet” konulu 
oratoryo gösterisiyle son 

buldu. Velilerin yoğun ilgi gösterdiği 
etkinlikte, öğrencilerin sergilediği 
performanslar büyük takdir topladı.
Vakıfbank İlkokulu Müdürü Metin Ataş 
etkinliğe katkı sunan öğretmen, 
öğrenci ve velilere teşekkür ederek 
Cumhuriyetin 102. yılını kutladı. 
Özkan OLCAY

ADİLCEVAZ’DA ÖZEL ÇOCUKLAR 
MASA TENİSİYLE BULUŞUYOR

                            .../gerçekleştirilecek 
proje kapsamında, özel gereksinimli 
bireylere masa tenisi eğitimi verilecek.
   Eğitim programı, Türkiye Özel 
Sporcular Federasyonu İl Temsilcisi 
Güler İncesu ile Türkiye Masa Tenisi 
Federasyonu İl Temsilcisi Cahit 
İncesu koordinasyonunda 
yürütülecek.
Proje kapsamında rehabilitasyon 
merkezindeki özel çocuklar arasında 
yetenek taraması yapılacak ve uygun 
görülen bireyler seçilerek farklı spor 
branşlarında eğitimlere 
yönlendirilecek.

   Adilcevaz Rehabilitasyon 
Merkezi’nde eğitim gören bedensel ve 
zihinsel engelli çocuklara, masa tenisi 
başta olmak üzere çeşitli spor 
dallarında eğitim verilmesi planlanıyor.

Türkiye Masa Tenisi Federasyonu İl 
Temsilcisi Cahit İncesu, bu anlamlı 
projede yer almaktan büyük 
memnuniyet duyduklarını belirterek,
“Bu projede yer almak bizim için çok 
değerli. Özel bireylerimizin spora 
yönlendirilmesiyle çok güzel geri 
dönüşler alacağımıza inanıyoruz.”
ifadelerini kullandı.Şükran BAŞKAN
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